

Отзыв на музыкального руководителя МБДОУ «Детский сад №6» «Берёзка»
г. Кяхта. Гайдай Ларису Ильиничну.

Я, Пахомова Людмила Петровна, родительница Пахомовой Кати посещающий детский сад «Берёзка » с 2.09.2020 года Лариса Ильинична талантливый педагог и музыкант, прекрасно владеет детским коллективом, аудиторией любых слушателей, умело применяя коммуникативные способности и талант заинтересовать представленным материалом или деятельностью. Каждый утренник, открытое и тематическое мероприятие – это увлекательное, профессионально поставленная работа Ларисы Ильиничны, человека с огромным опытом организации. Высокая культура общения позволяет достигать взаимопонимания с детьми разного возраста. Мои старшие дети: Кристина, Вероника, Ярослав, Артемий посещали детский сад «Берёзка» и очень любили музыкальные занятия, праздники, конкурсы, различные досуги. Мои дети часто выступали с Ларисой Ильиничной на различных музыкальных площадках города и нашего микрорайона посёлка Слобода. Лариса Ильинична всегда поддерживает проявление детской инициативы и творческих способностей, постоянно использует поощрение, эмоциональный отклик, создавая атмосферу непринужденности, сотрудничества и доброжелательности, что немаловажно для детского самовыражения. Высокие профессиональные качества, стремление к постоянному творческому поиску способствуют становлению ее педагогического мастерства. Я, родительница, рада, что с моими детьми рядом работает такой замечательный музыкальный работник, Гайдай Лариса Ильинична. С уважением Пахомова Людмила Петровна.

15 апреля 2022 г. Кахта